



Програма місцевого економічного розвитку Великокучурівської сільської територіальної громади Чернівецької області та План дій з її впровадження



2021

Про Програму місцевого економічного розвитку

Програма місцевого економічного розвитку (МЕР) Великокучурівської сільської територіальної громади та План дій з її впровадження розроблені в рамках Програми «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE), що виконується міжнародною організацією Global Communities та фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

Цей документ призначений для представників місцевої влади, бізнесу та мешканців територіальної громади, які хочуть долучитися до створення та підтримки сприятливого економічного середовища у територіальній громаді.

Програму МЕР розроблено на основі [методології](#) Програми USAID DOBRE з планування місцевого економічного розвитку та досвіду консультантів та фахівців Програми, які працювали із 75-ма громадами під час розробки програм місцевого економічного розвитку.

Автори Програми МЕР: Олеся Хомин - консультант із планування місцевого економічного розвитку Програми USAID DOBRE, (Фахівець з розвитку громад Програми USAID DOBRE), члени робочої групи з місцевого економічного розвитку Великокучурівської ТГ.

Про Програму USAID DOBRE

Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) – це п'ятирічна програма, що виконується міжнародною організацією Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) та фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Програма спрямована на посилення місцевого самоврядування та створення кращих умов для розвитку територіальних громад, підвищення рівня залученості громадян до прийняття рішень та забезпечення підзвітності та прозорості в громадському управлінні. До консорціуму виконавців Програми DOBRE, на чолі з Global Communities, входять: Український кризовий медіа-центр; SocialBoost; Фонд розвитку місцевої демократії (FSLD/FRDL), Малопольська школа державного управління при Краківському університеті економіки (MSAP/UEK), Польща; Національний Демократичний Інститут (NDI).

Програма USAID DOBRE працює в 7 цільових областях: Дніпропетровській, Івано-Франківській, Харківській, Херсонській, Кіровоградській, Миколаївській та Тернопільській. Із червня 2020, Програма [розпочала свою роботу ще в трьох областях](#): Запорізькій, Чернівецькій, та Чернігівській.

© Цей документ став можливим завдяки ширій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст є відповідальністю Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) і не обов'язково відображає точку зору USAID чи Уряду Сполучених Штатів.

ЗМІСТ

Вступ	3
Частина 1. Стратегічне бачення і цілі економічного розвитку	4
Частина 2. Проєкти місцевого економічного розвитку	6
Частина 3. План дій з впровадження Програми місцевого економічного розвитку	15

ВСТУП

Програма місцевого економічного розвитку Великокучурівської територіальної громади та План дій з її впровадження (далі – Програма) розроблена в рамках Програми «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID).

Над підготовкою Програми працювали члени Робочої групи з місцевого економічного розвитку, яка створена у громаді, і до складу якої увійшли представники різних цільових груп (Додаток 1 до Програми). Робоча група працювала для підготовки Програми, в тому числі протягом 2 семінарів в рамках компоненту «Місцевий економічний розвиток» Програми DOBRE та під час 2 візитів Олесі Хомин, фахівця з розвитку громад, у Великокучурівську громаду, а також 3 он-лайн зустрічі. Результатом спільної роботи громади і фахівця також є підготовлений Економічний профіль громади.

Економічний профіль громади містить зведену інформацію про ресурси громади: місцеве економічне середовище; населення; трудові ресурси; ринки; економічну базу; інфраструктуру; комунікації та комунальні послуги; навколишнє середовище; життя в громаді; професійні послуги; соціальний капітал; місцеве самоврядування; податки; громадські організації; природні ресурси, а також інформацію про стратегію розвитку ТГ, SWOT аналіз громади. Підтримання Профілю в актуальному стані та регулярне оновлення його даних є абсолютно необхідним, і це є завданням Робочої групи з МЕР.

Програма МЕР узгоджується з цілями Стратегічного плану розвитку Великокучурівської сільської територіальної громади до 2029 року і розроблена на її виконання в частині розвитку місцевої економіки. За потреби можна вносити зміни у Програму, але ці зміни обов'язково мають відповідати Стратегії розвитку громади.

Візуалізована презентація (слайди) цієї Програми МЕР знаходиться на сайті громади за цим посиланням: <https://velikokuchurivska.dosvit.org.ua/>

Метою Програми місцевого економічного розвитку є:

- Підтримати діючий в громаді бізнес;
- Стимулювати до підприємницької діяльності та появи нового бізнесу, підтримати їх розвиток;
- Розвивати людський капітал та трудові ресурси, в тому числі серед місцевої молоді;
- Залучати новий бізнес та інвестиції, враховуючи екологічні стандарти та підвищення конкурентоздатності громади до міста Чернівці;
- Розвиток зеленого туризму;

- Розвиток інфраструктури громади.

Класифікація окремих інструментів МЕР:

- Підтримка діючого бізнесу — інструменти, що допомагають покращувати якість робочих місць і підвищувати інноваційність бізнесу.
- Сприяння розвитку підприємництва — інструменти, що створюють сприятливі умови для започаткування нового бізнесу, збільшення кількості підприємців і компаній.
- Залучення нового бізнесу та інвестицій — інструменти, що створюють сприятливі економічні та інфраструктурні умови для залучення нового бізнесу на територію та залучення інвестицій для компаній.
- Розвиток людського капіталу — інструменти, націлені на підвищення рівня компетентності працівників, професійну орієнтацію молоді, розвиток їх навичок і зменшення міграції робочої сили.
- Розвиток зеленого туризму — інструменти, що створюють умови для повноцінного відпочинку, забезпечення дозвілля та вільного простору для спілкування жителів та гостей громади.
- Розвиток інфраструктури громади — покращення дорожнього покриття, водовідведення та доступності надання послуг жителям громади.

Програма МЕР складається із:

- Стратегічного бачення і цілей економічного розвитку громади, визначених у Стратегії;
- Набору конкретних проєктів місцевого економічного розвитку, реалізація яких дозволить досягти цілей економічного розвитку громади, визначених у Стратегії розвитку громади;
- Плану дій із впровадження Програми місцевого економічного розвитку.

Кожен проєкт — це логічно та хронологічно узгоджений комплекс заходів, реалізація яких призводить до досягнення поставленої мети у встановлений термін, із залученням визначених людських, матеріальних і фінансових ресурсів.

Програма містить перелік конкретних проєктів, які реалізовуватиме громада протягом 2021 – 2024 років. Цей перелік не є вичерпний. Члени Робочої групи з місцевого економічного розвитку у будь-який момент можуть прийняти рішення додатково включити у Програму один чи декілька проєктів.

Реалізація даної Програми покладається на членів Робочої групи з місцевого економічного розвитку та осіб, відповідальних за виконання конкретного проєкту, із можливим залученням всіх заінтересованих сторін.

Частина 1. Стратегічне бачення і цілі економічного розвитку

Стратегічне бачення розвитку Великокучурівської СТГ – економічна, процвітаюча громада з активним населенням, з розвинутою сучасною інфраструктурою, з розвиненим, динамічним малим та середнім бізнесом, з доступними якісними освітніми та медичними послугами, громада, яка оберігає екологічно чисте середовище для себе і нащадків.

Для досягнення стратегічного бачення, у Стратегії розвитку громади, серед інших, визначено наступні стратегічні та операційні цілі економічного розвитку СТГ:

Стратегічна ціль 1. Громада сприятлива для ведення бізнесу та залучення інвестицій.

Операційна ціль 1.1. Великокучурівська СТГ – територія, сприятлива для різних видів бізнесу та залучення інвестицій з розвитку зеленого туризму.

Операційна ціль 1.2. Ініціювання заходів, спрямованих на створення нових суб'єктів підприємництва на території громади.

Операційна ціль 1.3. підтримка діяльності у сфері підвищення кваліфікації, впровадження екологічних та інноваційних технологій та співпраці місцевих підприємців.

Частина 2. Проекти місцевого економічного розвитку

ПРОЄКТ МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ №1

<p>1. Назва проєкту</p>	<p>Створення Центру розвитку соціального та молодіжного коворкінг- простору, як частини відкритого молодіжного простору Великокучурівської СТГ.</p>
<p>2. Стратегічна і операційна цілі, до яких має відношення даний проєкт</p>	<p style="text-align: center;">Стратегічна ціль 1:</p> <p>Громада – центр підприємництва та дозвілля</p> <p>Операційні цілі:</p> <p>1. Розвиток підприємницької активності в громаді</p>
<p>3. Мета та завдання/цілі проєкту (підтримка діючого бізнесу, заохочення до підприємництва, залучення та робота з інвесторами, розвиток людського капіталу та трудових ресурсів)</p>	<p>Мета проєкту – підтримка діючого бізнесу та заохочення до підприємництва шляхом створення коворкінг-простору, який би включав створення та облаштування відкритого коворкінг-простору для мешканців громади (в тому числі дітей та молоді), а також місце для проведення навчань по започаткуванню та розвитку бізнесу для молоді та інших мешканців громади з столярного та токарного підприємництва.</p> <p>Завдання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створення коворкінг – простору в частині приміщення Центру культури та дозвілля села Великий Кучурів з придбанням комп'ютерної техніки, фото-відео периферії; - придбання токарного та столярного верстатів для популяризації виробничих професій із залученням спеціалістів з даного профілю для навчання молоді та бажаючих освоїти ці професії.
<p>4. Територія, на яку проєкт матиме вплив</p>	<p>Територія Великокучурівської СТГ.</p>
<p>5. Кількість мешканців, які використовуватимуть результати проєкту.</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Залучення 160 учнів 8-11 класів закладів освіти Великокучурівської сільської ради для отримання виробничо- технічних професій; - в коворкінг- просторі зможуть пройти навчання та підвищити свою комп'ютерну грамотність, освоїти додаткові виробничі професії з деревообробної та токарної майстерності бажаючі жителі громади орієнтовно 350 осіб з них 250 чоловік та 100 жінок, 280 - молодь громади, а також при бажанні орієнтовно 20 осіб з

<p>Кількісні та якісні результати проєкту</p>	<p>інвалідністю, 15 осіб – внутрішньо-переміщених осіб, і всі інші бажаючі жителі громади.</p> <p>Кількісні результати проєкту:</p> <p>Кількісні показники:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створено 1 коворкінг-простір - зроблено поточний ремонт приміщення 212 м2 - закуплено та встановлено 2 токарні станки - Закуплено та встановлено 2 деревообробні станки - придбано комп'ютерну, відео-, фото техніку, квадрокоптер. <p>Якісні результати проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> • створено сучасний простір для розвитку місцевого бізнесу та отримання та розвитку нових професійних навичок молоддю громади; • створено додаткові можливості для працевлаштування мешканців громади у несільськогосподарській сфері; • розширено співпрацю між владою, бізнесом і громадою в форматі соціального підприємництва; • підвищено доступність товарів і послуг, що вироблятимуться (надаватимуться) з використанням ресурсів проєкту, для мешканців громади, у т.ч. з числа соціально-вразливих категорій.
<p>6. Опис проблеми або потреби, на вирішення якої спрямований проєкт</p>	<p>У зв'язку з скороченням у типових навчальних планах вивчення технологічних галузей, учні шкіл обмежені у можливостях спробувати себе у виробничих професіях. На сьогоднішній день, в сільських громадах молодь можна віднести до соціально-незахищених верств населення. Відсутність коштів для започаткування власного бізнесу, відсутність досвіду роботи не дає можливості молодим людям після закінчення школи чи іншого навчального закладу працевлаштуватись та отримувати доходи. В зв'язку з цим значна частина молоді громади змушені виїжджати за межі країни в пошуках роботи, де вони, в основному, виконують некваліфіковану роботу і змушені працювати в складних умовах, втрачаючи здоров'я, втрачаючи можливість для професійного зростання та самореалізації. Все це</p>

	<p>призводить до того, що в перспективі на території громади не буде кваліфікованих працівників з відповідними вміннями, знаннями та навичками. Все це негативно позначається на соціальному та економічному розвитку громади.</p> <p>На даний час не у всіх родин є змога придбати гаджети для дітей як для онлайн-навчання так і для використання у повсякденному житті, у коворкінг-просторі зможуть скористатися всі бажаючі комп'ютерною технікою, навчитись монтувати відео різних форматів, створювати сторінки на різних платформах.</p>
<p>7. Доцільність проєкту</p>	<p>За останні роки відходить в забуття виробничі професії, які необхідні в повсякденному житті. Але тенденція останніх років показала затребуваність в спеціалістах токарної та деревообробної професії. На території нашої громади проживають майстри даних професій, які готові навчити та передати підростаючому поколінню та всім бажаючим свої знання.</p> <p>Даний проєкт доцільно реалізувати у Великокучурівській ТГ тому, що в громаді наявне вільне приміщення, яке буде використовуватись під коворкінг – простір з створенням в окремих кімнатах: комп'ютерна та професійно-технічна майстерня в частині приміщення Центру культури та дозвілля в селі Великий Кучурів з доступною локацією. Реалізація даного проєкту створить умови для само зайнятості молоді та бажаючих жителів громади здобувати професійні навички.</p>
<p>8. Опис проєкту</p>	<p>Проєкт спрямований на створення умов для того щоб учні старших класів шкіл громади, молодь отримали можливість навчатися окремим видам професійної діяльності, реалізовувати вироблену в процесі навчання продукцію та отримувати додаткові доходи. Також отримувати знання та навички із започаткування власного бізнесу.</p> <p>Діти та молодь громади отримають можливість навчатися та здобувати професійні навички, а також отримувати прибутки від реалізованої продукції.</p> <p>Жителі громади також отримають можливість користуватися послугами коворкінг-простору, отримувати додаткові професійні навички, а також</p>

	закуповувати продукцію, що буде виготовлятися в результаті діяльності коворкінг-простору та користуватись іншими послугами коворкінгу.
9. Ключові етапи реалізації проєкту	<p>Основними етапами реалізації проєкту є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підготовчий; 2. Організаційний; 3. Створення медіа, професійно-технічного центрів; 4. Облаштування приміщення (81 м2) для розміщення обладнання; 5. Закупівля та монтаж обладнання; 6. Розроблення та затвердження Положення про коворкінг – простір; 7. Залучення спеціалістів виробничих професій на договірних засадах; 8. Затвердження графіку проведення навчання;
10. Заходи проєкту	<p>Етап 1. Підготовчий</p> <p>1.1. Провести засідання Робочої групи з місцевого економічного розвитку, на якому:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Затвердити Програму місцевого економічного розвитку Великокучурівської СТГ та План дій з її впровадження ● Прийняти рішення про реалізацію проєкту в рамках компоненту «Місцевий економічний розвиток» Програми DOBRE ● Підготувати лист-звернення до Програми DOBRE про підтримку проєкту та його співфінансування ● Підготувати проєкт рішення на сесію Великокучурівської сільської ради про виділення співфінансування на реалізацію проєкту та гарантійний лист про внесення частки мінімум 30% у реалізацію проєкту (у грошовій або натуральній формі). ● Сформувати Робочу групу з реалізації проєкту ● Визначити відповідальну особу за реалізацію проєкту <p>Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ</p> <p>Етап 2. Організаційний</p> <p>2.1. Подати сільському голові СТГ на затвердження склад Робочої групи з реалізації проєкту</p>

2.2. Подати сільському голові СТГ на затвердження відповідальну особу з реалізації проєкту

2.3. Підготувати із програмним спеціалістом DOBRE проєктну заявку на реалізацію проєкту.

Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ спільно із програмним спеціалістом DOBRE

Етап 3. Створення коворкінгу - простору.

3.1. Провести громадські обговорення з метою виявлення осіб, які увійдуть до ініціативної групи з питань створення коворкінгу - простору.

3.2. Сформуванати ініціативну групу з питань створення коворкінгу - простору.

3.3. Провести засідання ініціативної групи з питань створення коворкінгу - простору , на якому підготувати робочий план із його створення та розподілити завдання між членами

Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ спільно із членами ініціативної групи з питань створення коворкінгу - простору.

3.4. Підготувати проєкт Положення коворкінгу - простору.

3.5. Підготувати проєкт правил внутрішньої господарської діяльності коворкінгу - простору .

Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ спільно із членами ініціативної групи з питань створення коворкінгу - простору

Етап 4. Облаштування приміщення (81 м² – 2 кімнати) для розміщення обладнання

4.1. Оголосити конкурс на вибір підрядника для здійснення ремонту приміщення для розміщення обладнання коворкінгу - простору .

4.2. Провести, в установленому Законом порядку, тендерну процедуру вибору переможця

4.3. Узгодити і укласти із переможцем Договір на ремонт приміщення

4.4. Провести ремонтні роботи у приміщенні

4.5. Отримати необхідні дозволи на підключення до інженерної інфраструктури та введення приміщення в експлуатацію

Виконавці заходів: члени Робочої групи МЕР

	<p>Етап 5. Закупівля та монтаж обладнання</p> <p>5.1. Підготувати технічний опис предметів закупівлі</p> <p>5.2. Надіслати технічний опис предметів закупівлі виробникам/продавцям відповідного обладнання</p> <p>5.3. Провести тендерну процедуру закупівлі обладнання</p> <p>5.4. Узгодити і укласти із переможцями тендеру Договір на закупівлю обладнання</p> <p>5.5. Встановити і налагодити роботу обладнання</p> <p>5.6. Взяти на баланс закуплене обладнання</p> <p>5.7. Провести навчання персоналу по роботі із встановленим обладнанням</p> <p>Виконавці заходів: члени Робочої групи МЕР</p>
<p>11. Очікувані результати від реалізації проєкту</p>	<p>Відвідувачі коворкінгу – простору зможуть реалізувати свої творчі здібності та навички в комфортних умовах, навчитись контактувати з іншими, знайти однодумців, задовольнити свої потреби у професійному самовизначенні відповідно їх інтересів. Вивчити роботу сучасних комп'ютерних програм та користуватись медіа-обладнанням, здобути навички роботи на столярних та деревообробних верстатах.</p>
<p>12. Графік реалізації проєкту і його тривалість</p>	<p>Тривалість проєкту – 12 – 15 місяців. Графік реалізації проєкту у Частині 3. План дій з впровадження Програми місцевого економічного розвитку.</p>
<p>13. Необхідні фінансові ресурси, тис. грн.</p>	<p>Загальний бюджет проєкту – 1 877,7 тис. грн., в т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Облаштування приміщення – 1494,4 тис. грн. – кошти місцевого бюджету, буде проведено ремонт частини приміщення Центру культури та дозвілля загальною площею 212 кв.м, з них для розміщення медіа-виробничого центру буде пристосовано 81 кв.м. вартістю 570,7 тис. грн. (кошти місцевого бюджету). - Квадрокоптер для відеозйомки • вартість - 70,0 тис.грн. <p>Максимальна швидкість: 72 км/год • Максимальна висота: 6000 м • Час польоту: 31 хв • Роздільна здатність запису відео: 4K: 3840x2160 (24/25/30 к / с). 2.7K: 2688x1512 (24/25/30/48/50/60 к / с). FHD: 1920x1080 (24/25/30/48/50/60/120 к /с)</p> <ul style="list-style-type: none"> - універсальний об'єктив Sony універсальний об'єктив *тип кріплення: Sony FE – 27,0 тис.грн.

	<p>- беззеркальної фотоапарат Sony Alpha A6600 kit – 23,0 тис.грн (18-135mm) беззеркальний фотоапарат • Розмір матриці: 23,5 x15, 6 мм • К-сть мегапікселів: 24,2 • Фокусна відстань: 27-202,5 • Максимальна діафрагма: f/3,5-5,6 • Оптичний зум: 7,5 x • Типи файлів: JPEG, RAW • Макс. розмір відеокадру: 3840x2160 (30fps)</p> <p>- підлоговий штатив Manfrotto MK190XPRO3- 10,0 тис.грн. ВН підлоговий штатив • конструкція: трипод • призначення: фото • тип головки: Кульова</p> <p>- Жорсткий диск WD Elements – 2шт * 6,2 тис.грн.= 12,4 тис.грн. 8TB Жорсткий диск • зовнішній • 8000 ГБ • 3,5" • USB 3.0</p> <p>- карта пам'яті • SDXC • 64 ГБ • Class 10 • UHS-II (U3) SanDisk 64 GB SDXC UHS-II U3 Extreme Pro - 2 шт.*6,0 тис.грн. = 12,0 тис.грн.</p> <p>- https://storgom.ua/product/tokarnyy-standok-pometallu-jet-bd-11g.html токарний станок по металу – 86,3 тис.грн.</p> <p>- https://storgom.ua/product/tokarnyi-standok-jet-jwl-12-1vs.html токарний станок – 30,4 тис.грн.</p> <p>- https://storgom.ua/product/mnogofunktsionalnyi-standok-poderevu-zenitech-mf-300b.html - комбин.станок - 30,0 тис.грн.</p> <p>- https://storgom.ua/product/kombinirovannuyustanokluremmaxi26plus.html комбинов.станок – 82,2 тис.грн.</p>
<p>14. Можливі джерела співфінансування проекту</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Кошти місцевого бюджету – 570,7 тис. грн. ● Регіональні, національні, державні, міжнародні та інші програми, в рамках яких можна отримати грантове фінансування, в т.ч. кошти Програми DOBRE –383, 3 тис. грн.
<p>15. Нефінансові ресурси, необхідні для реалізації проекту</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Виконання ремонту приміщення для розміщення обладнання для коворкінгу - простору . ● Дозволи на підключення приміщення до інженерної інфраструктури.

(документація, дозволи, інфраструктура, природні ресурси тощо)	
16. Виконавці проєкту(Основні, підтримка, імена осіб)	<p>Загальна координація реалізації проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Робоча група з місцевого економічного розвитку <p>Основні виконавці:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Дмитро ЦУРКАН – ініціатор створення коворкінгу - простору ● Наталя БАЛАВЛЮК – ініціатор створення коворкінгу - простору ● Таїсія ІОНУЦ – ініціатор створення коворкінгу - простору <p>Підтримка виконання проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Дмитро ЦУРКАН – заступник сільського голови
17. Заінтересовані сторони в реалізації проєкту	<ul style="list-style-type: none"> ● Члени коворкінгу – простору ● Місцева влада Великокучурівської СТГ ● Мешканці Великокучурівської СТГ ● Місцеві підприємці, які здійснюють підприємницьку діяльність на території громади
18. Джерела додаткової інформації	
19. Інше	

ПРОЄКТ МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ №2

<p>1. Назва проєкту</p>	<p>Розроблення містобудівної документації (схеми планування території та генеральних планів) Великокучурівської СТГ (сіл Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський))</p>
<p>2. Стратегічна і операційна цілі, до яких має відношення даний проєкт</p>	<p>Стратегія в процесі розроблення на 2021 – 2030 роки Стратегічна ціль 1: Громада – центр підприємництва та дозвілля Операційні цілі: 1. Розвиток підприємницької активності в громаді 2. Підвищення інвестиційного потенціалу 3. Розширення рекреаційних можливостей громади</p>
<p>3. Мета та завдання/цілі проєкту (підтримка діючого бізнесу, заохочення до підприємництва, залучення та робота з інвесторами, розвиток людського капіталу та трудових ресурсів)</p>	<p>Мета проєкту – впровадження передумов для забезпечення можливості якісного, прозорого та прогнозованого соціально-економічного розвитку населених пунктів Великокучурівської СТГ. Завдання проєкту: <ul style="list-style-type: none"> ● Можливості встановлення територіальних меж населених пунктів громади. ● Розробка нормативно-грошової оцінки земель населених пунктів громади. ● Розробка зонування території. ● Забезпечення інвестиційної привабливості земель для залучення інвесторів. ● Використання для розвитку і реконструкції об'єктів інфраструктури. </p>
<p>4. Територія, на яку проєкт матиме вплив</p>	<p>Територія Великокучурівської СТГ (села Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський))</p>
<p>5. Кількість мешканців, які використовуватимуть результати проєкту</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Громада Великокучурівської СТГ (14,5 тис. осіб) <p>Кількісні результати проєкту: - проведено аерофотознімання територій сіл Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський); - створено картографічні матеріали в м:1-2000 на електронних та паперових носіях 3 сіл; - розроблено та затверджено генеральні плани сіл Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський);</p>

<p>Кількісні та якісні результати проєкту</p>	<p>Якісні результати проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - оновлений картографічний матеріал дасть можливість максимально ефективно користуватись всіма земельними ресурсами громади, що забезпечить комфорт та якість проживання мешканців. - оновлені картографічні дані та розроблена містобудівна документація (в системі координат УСК – 2000) інтегровані в програмній геоінформаційний пакет програм з сервером бази даних дадуть можливість здійснювати значно якісніший облік всіх земель та об'єктів нерухомого майна, що значно підвищить ступінь надходження податків до місцевого бюджету, а всі дані, які містяться в даному програмному продукті, з часом можуть інтегровані до систем вищих рівнів.
<p>6. Опис проблеми або потреби, на вирішення якої спрямований проєкт</p>	<p>На сьогоднішній день, у Великокучурівській громаді частково відсутня стабільно діюча система щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прогнозування розвитку територій; - забезпечення раціонального розселення і визначення напрямків сталого розвитку територій; - обґрунтування розподілу земель за цільовим призначенням; - взаємоузгодження державних, громадських та приватних інтересів під час планування і забудови територій; - визначення раціонального розташування зон житлової та громадської забудови, виробничих, рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих, історико-культурних та інших зон і об'єктів; - встановлення режиму забудови території на яких передбачено впровадження містобудівної діяльності; - розроблення проектної документації, будівництва об'єктів; - реконструкції існуючої забудови та території; - збереження, створення та відновлення рекреаційних, природоохоронних, оздоровчих територій та об'єктів, ландшафтів, лісів, парків, скверів, окремих зелених насаджень; - створення та розвиток інженерно-транспортної інфраструктури; - створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

7. Доцільність проєкту	Даний проєкт доцільно реалізувати у Великокучурівській СТГ тому, що генеральний план є основним планувальним документом, який встановлює в інтересах населення та з урахуванням державних завдань напрямки й межі територіального розвитку населених пунктів, функціональне призначення та будівельне зонування територій. Генеральний план містить принципове рішення щодо розміщення об'єктів загально сільського значення, інженерної підготовки й благоустрою, захисту територій від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони природи та історико – культурної спадщини, черговість освоєння території.
8. Опис проєкту	В рамках проєкту передбачається: - проведення аерофотознімання територій сіл Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський); - створення картографічних матеріалів в м:1-2000 на електронних та паперових носіях; - розробка генеральних планів сіл Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський); - громадські обговорення даних генеральних планів та їх затвердження.
9. Ключові етапи реалізації проєкту	Основними етапами реалізації проєкту є: 1. Підготовчий 2. Організаційний 3. Збір вихідних даних, формування завдань на розроблення. 4. Розроблення топографо-геодезичного знімання на території населених пунктів. 5. Створення основного креслення генерального плану, пояснювальної записки обґрунтувань та пропозицій. 6. Подання основних положень генерального плану для публікації, громадських обговорень, розгляду і затвердження.
10. Заходи проєкту	Етап 1. Підготовчий 1.1. Прийняття рішень щодо необхідності розроблення генеральних планів населених пунктів Тисовець, Снячів та Глибочок (Снячівський). Виконавці заходів: Великокучурівська СТГ Етап 2. Організаційний

2.1. Оприлюднення рішення про початок розроблення генерального плану населених пунктів (через місцеві засоби масової інформації, а також на офіційній веб-сторінці громади) повідомлення про початок розроблення генеральних планів населених пунктів та визначення порядку і строку внесення пропозицій до нього фізичними та юридичними особами.

2.2. Визначення розробника генерального плану та укладання договору з урахуванням положення, встановленим законом України «Про публічні закупівлі» та Цивільним кодексом України.

Виконавці заходів: Великокучурівська СТГ.

Етап 3. Збір вихідних даних, формування завдань на розроблення.

3.1. Складання разом із розробником та затвердження проекту завдання на розроблення генерального плану.

3.2. Надання розробнику оновленої картографічної основи, складеної відповідно до вимог законодавства.

3.3. Збір та передача розробнику вихідних даних необхідних для комплексної розробки генеральних планів.

Виконавці заходів: Великокучурівська СТГ.

Етап 4. Розроблення топографо-геодезичного знімання на території населених пунктів.

4.1. Розроблення топографо-геодезичного знімання на території населених пунктів.

Виконавці заходів: Великокучурівська СТГ.

Етап 5. Створення основного креслення генерального плану, пояснювальної записки обґрунтувань та пропозицій.

5.1. Створення основного креслення генерального плану, пояснювальної записки обґрунтувань та пропозицій.

Виконавці заходів: Великокучурівська СТГ.

Етап 6. Подання основних положень генерального плану для публікації, громадських обговорень, розгляду і затвердження.

	6.1. Подання основних положень генерального плану для публікації, громадських обговорень, розгляду і затвердження.
11. Очікувані результати від реалізації проєкту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Створення оновленої планово-картографічної основи. 2. Створення сприятливих умов для реалізації містобудівних завдань на території сіл громади. 3. Створення повноцінного життєвого середовища та сприятливих умов територіального розвитку. 4. Використання оновленої планово-картографічної основи для суцільної інвентаризації земель на території громади. 5. Забезпечення надходжень до бюджету від плати за землю від їх фактичного цільового призначення. 6. Забезпечення використання територій населених пунктів для містобудівних потреб, подальшої реалізації обсягу організаційних та інженерно-технічних засобів з освоєнням, охорони та раціонального використання земель.
12. Графік реалізації проєкту і його тривалість	Тривалість проєкту – 15 – 18 місяців. Аерознімання території та виготовлення планово-картографічної основи 5-7місяців. Розробка генеральних планів 10-12 місяців.
13. Необхідні фінансові ресурси, тис. грн.	Загальний бюджет проєкту – 3 млн 200 тис. грн., в т.ч.: <ul style="list-style-type: none"> - Аерофотознімання території - 700 тис. грн; - Виготовлення планово-картографічної основи на електронних та паперових носіях – 300 тис. грн; - Розробка генеральних планів сіл Тисовець, Снячів, Глибочок – 2,2 млн. грн.
14. Можливі джерела співфінансування проєкту	<ul style="list-style-type: none"> ● Кошти місцевого бюджету – 960, 0 тис. грн. ● Регіональні, державний бюджет, національні, міжнародні та інші програми, в рамках яких можна отримати грантове фінансування, – 2 млн. 240 тис. грн.
15. Нефінансові ресурси, необхідні для реалізації проєкту (документація, дозволи, інфраструктура, природні ресурси тощо)	<ul style="list-style-type: none"> - Прийняття рішень щодо дозволу та затвердження генеральних планів; - Проведення тендерних процедур; - Погодження генеральних планів з суміжними адміністративно-територіальними одиницями.

<p>16. Виконавці проєкту (Основні, підтримка, імена осіб)</p>	<p>Загальна координація реалізації проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Робоча група з місцевого економічного розвитку <p>Основні виконавці:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Георгій Верденюк – начальник відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради; ● Ігор Галан – заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
<p>17. Заінтересовані сторони в реалізації проєкту</p>	<ul style="list-style-type: none"> ● Місцева влада Великокучурівської СТГ ● Мешканці Великокучурівської СТГ ● Старостинські округа Великокучурівської СТГ
<p>18. Джерела додаткової інформації</p>	<p>Держгеокадастр України, Бюджетний кодекс України, Земельний кодекс України, Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».</p>
<p>19. Інше</p>	

ПРОЄКТ МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ №3

1. Назва проєкту	Створення рекреаційної зони та відпочинкового простору у селі Тисовець (кут Горайця) Великокучурівської СТГ
2. Стратегічна і операційна цілі, до яких має відношення даний проєкт	<p style="text-align: center;">Стратегічна ціль 1:</p> <p>Громада – центр підприємництва та дозвілля</p> <p>Операційні цілі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Розвиток підприємницької активності в громаді 2. Підвищення інвестиційного потенціалу 3. Розширення рекреаційних можливостей громади
3. Мета та завдання/цілі проєкту (підтримка діючого бізнесу, заохочення до підприємництва, залучення та робота з інвесторами, розвиток людського капіталу та трудових ресурсів)	<p>Мета проєкту – створення рекреаційної зони для відпочинку різних верств населення, як жителів громади так і відпочиваючих з різних регіонів, що сприятиме розвитку бізнесу на даній території.</p> <p>Завдання проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду приватним підприємцям з цільовим використанням під комерцію, зон відпочинку. ● Додатковий розвиток підприємницької діяльності роздрібною торгівлі та громадського харчування, надання послуг з нестационарними ігровими майданчиками. ● Забезпечення жителям громади та бажаючим відпочити на лоні природи – комфортних, зручних екологічно чистих спортивних, ігрових зон відпочинку, організувати пікнік на природі, облаштування кемпінгу; ● Створення додаткових джерел доходів до місцевого бюджету, нових робочих місць – плата за вхід в рекреаційну зону; <p>Популяризація громади через розвиток туризму та збереження культурно-історичної спадщини серед громад України</p>
4. Територія, на яку проєкт матиме вплив	Територія Великокучурівської СТГ та сусідні громади.
5. Кількість мешканців, які використовуватимуть результати проєкту	<ul style="list-style-type: none"> ● Діти та молодь Великокучурівської ТГ віком 12-35 років (4604 осіб) ● Жителі Великокучурівської СТГ (14591 особа) ● Жителі сусідніх громад. <p>Кількісні результати проєкту:</p>

<p>Кількісні та якісні результати проєкту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - передача в оренду земель лісових насаджень 15 особам для облаштування відпочинкових зон та впровадження підприємницької діяльності буде здійснюватися відповідно до чинного законодавства Земельного кодексу України статті 124; - закуплено та встановлено обладнання для благоустрою території; - створено маршрути вихідного дня - створено відпочинкову зону для туристів <p>Якісні результати проєкту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - створено умови та поштовх для розвитку малого бізнесу громади; - створено умови для змістовного й активного дозвілля мешканців та гостей громад; - покращено благоустрій населених пунктів громад; - підвищення інвестиційної привабливості та економічної спроможності територій; - сприяння туристичної промоції громад; - стимулювання громадської, екологічної, краєзнавчої діяльності серед різних верств населення; - зростання попиту на перебування в «зелених садибах», які будуть активно здійснювати свою діяльність; - поліпшення взаєморозуміння в стосунках влада – громада.
<p>6. Опис проблеми або потреби, на вирішення якої спрямований проєкт</p>	<p>Основна проблема - це відсутність інфраструктури, необхідної для розвитку туризму та створення якісного туристичного продукту (спільного туристичного маршруту), що надають можливості для змістовного дозвілля, збільшення туристичних потоків та самозайнятості населення.</p> <p>При цьому на території громади наявний потужний природно-ресурсний та історико-культурний потенціал. Наявність невикористаної земельної ділянки орієнтованою площею 0,23 га в селі Тисовець, яка розташована на горбистій місцевості, з якої можна побачити гарні краєвиди нашої та сусідніх громад дасть можливість для облаштування зон відпочинку.</p>

	<p>Після розроблення проектно – кошторисної документації на вищевказану земельну ділянку створить можливість приватним підприємцям отримати земельні ділянки в оренду, з подальшим облаштуванням території для розвитку підприємницької діяльності, де було б комфортно і цікаво людям різного віку і статусу відпочивати на природі, проводити різні фестивалі, пікніки на даній території, проводити акції з озеленення території з посадковою рідкісних видів дерев та збереження місцевого корисного дерева сорту шовковиця.</p>
	<p>Даний проєкт доцільно реалізувати у Великокучурівській СТГ тому, що в громаді достатня кількість молодих людей (близько 66% за результатами опитування), які готові взяти земельну ділянку в оренду з подальшим облаштуванням та розвитком свого бізнесу. Використання земельної ділянки за цільовим призначенням, збільшення надходження місцевих податків та зборів.</p> <p>Створення туристичної рекреаційної зони та відпочинкового простору у селі Тисовець (кут Горайця) надасть поштовх для розвитку та створення нових місцевих бізнесів, промоції громади, створення якісних туристичних продуктів, підвищить конкурентоспроможність громади, створить необхідні умови відпочинку для туристів та жителів громади, активізує підприємницьку діяльність та створить нові робочі місця. А це в свою чергу наповнить місцевий бюджет додатковими кошти та податками.</p>
<p>8. Опис проєкту</p>	<p>Рекреаційна зона в селі Тисовець на куті «Горайця» стала б хорошим затишним місцем для відпочинку, відрізняючись гарним розміщенням території, простотою і природністю, яскравими фарбами зелених насаджень та додатковими «аксесуарами» рекреаційної зони (вечірніми ліхтариками, лавочками, площадками, альтанками, зручним кемпінгом та інше).</p> <p>В рамках проєкту планується облаштувати територію рекреаційної зони, а саме: профілювання та гравіювання під'їзної дороги, розчистка території від чагарників та підготовка документації для передачі в оренду; встановити 20 альтанок, 100 лавок, гойдалки – 5 штук, проведення освітлення та встановлення ліхтарів в кількості – 60 штук,</p>

	закупівля та встановлення урн для сміття – 120 штук, сонячне Wi-Fi дерево – 2 шт.
9. Ключові етапи реалізації проєкту	<p>Основними етапами реалізації проєкту є:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підготовчий 2. Організаційний 3. Створення зони відпочинку та спортивних, ігрових площадок. 4. Облаштування території для розміщення обладнання 5. Закупівля та монтаж обладнання. 6. Проведення заходів з інформаційної реклами рекреаційної зони.
10. Заходи проєкту	<p>Етап 1. Підготовчий</p> <p>1.1. Провести засідання Робочої групи з місцевого економічного розвитку, на якому:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Затвердити Програму місцевого економічного розвитку Великокучурівської СТГ та План дій з її впровадження. ● Підготувати заявку-звернення до іншої програми донорської допомоги про підтримку проєкту та його співфінансування. ● Підготувати проєкт рішення на сесію Великокучурівської сільської ради про виділення співфінансування на реалізацію проєкту або співфінансування у натуральній формі ● Сформувати Робочу групу з реалізації проєкту ● Визначити відповідальну особу за реалізацію проєкту <p>Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ</p> <p>Етап 2. Організаційний</p> <p>2.1. Подати сільському голові СТГ на затвердження склад Робочої групи з реалізації проєкту.</p> <p>2.2. Подати сільському голові СТГ на затвердження відповідальну особу з реалізації проєкту.</p> <p>2.3. Підготувати проєктну заявку на реалізацію проєкту</p> <p>Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ.</p> <p>Етап 3. Створення рекреаційної зони.</p>

3.1. Провести громадські обговорення з метою роз'яснення мети, завдань та перспектив функціонування рекреаційної зони.

3.2. Сформувати ініціативну групу з питань створення рекреаційної зони.

3.3. Провести засідання ініціативної групи з питань створення рекреаційної зони, на якому підготувати робочий план із його створення та розподілити завдання між членами.

3.4. Виготовлення проектно-кошторисної документації на земельну ділянку з подальшою передачею її в оренду згідно вимог чинного законодавства.

Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ спільно із членами ініціативної групи з питань створення рекреаційної зони.

Виконавці заходів: Робоча група з МЕР Великокучурівської СТГ спільно із членами ініціативної групи з питань створення рекреаційної зони.

Етап 4. Облаштування території для розміщення обладнання під рекреаційну зону.

4.1. Оголосити конкурс на вибір підрядника для проведення робіт з облаштування та дизайну території.

4.2. Провести, в установленому Законом порядку, тендерну процедуру вибору переможців.

4.3. Узгодити і укласти із переможцями Договір на проведення робіт з облаштування та дизайну території.

4.4. Провести роботи з дизайну та облаштування території.

Виконавці заходів: Великокучурівська сільська рада

Етап 5. Закупівля та монтаж обладнання

5.1. Підготувати технічний опис предметів закупівлі

5.2. Надіслати технічний опис предметів закупівлі виробникам/продавцям відповідного обладнання

5.3. Провести тендерну процедуру закупівлі обладнання

5.4. Узгодити і укласти із переможцями тендеру Договір на закупівлю обладнання.

5.5. Встановити і налагодити роботу обладнання

5.6. Взяти на баланс закуплене обладнання.

	<p>5.7. Заклучити договори оренди з переможцями конкурсу земельних ділянок.</p> <p>Виконавці заходів: Великокучурівська сільська рада</p> <p>Етап 6. Інформаційно-рекламна робота.</p> <p>6.1. Створити план-графік проведення заходів (у співпраці з іншими програмами технічної допомоги та регіональними центрами підтримки та розвитку бізнесу)</p> <p>6.2. Визначити спеціалістів, в т. ч. підприємців-практиків, що проводитимуть заходи.</p> <p>6.3. провести ряд інформаційно-рекламної роботи щодо створення рекреаційної зони.</p>
<p>11. Очікувані результати від реалізації проєкту</p>	<p>Створено умови для розвитку бізнесу, що здійснює або може розпочати діяльність в туристичній галузі. Громада отримає облаштоване місце для відпочинку місцевим жителям та гостям громади. Можливість комфортного відпочинку, більшої популярності нашого регіону, і як наслідок, поповнення бюджету та передумови для подальшого розвитку туризму.</p>
<p>12. Графік реалізації проєкту і його тривалість</p>	<p>Тривалість проєкту – 12 – 15 місяців. Графік реалізації проєкту у Частині 3. План дій з впровадження Програми місцевого економічного розвитку.</p>
<p>13. Необхідні фінансові ресурси, тис. грн.</p>	<p>Загальна вартість проєкту 1 млн. 847 тис. 300 грн.</p>
<p>14. Можливі джерела співфінансування проєкту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Кошти місцевого бюджету – 188 000 грн., в .ч. - Виготовлення проектно-кошторисної документації земельної ділянки - 40000 грн. <ul style="list-style-type: none"> - Підготовка територій рекреаційної зони (екскаваторні роботи 24 год*1000грн= 24000,0 грн.) - Завезення піску (4 машини * 6000 грн.= 24000 грн.) - гравію (5 машин *8000 грн.= 40000 грн.) - щебня (5 машин * 8000 грн.= 40000 грн) для облаштування під'їзної дороги. - Проведення дизайну території – 35000 грн. - Інформаційно-рекламна кампанія – 25000грн. ● Регіональні, національні, міжнародні та інші програми, в рамках яких можна отримати грантове фінансування, в

	<p>т.ч. кошти міжнародної допомоги – 1 млн. 659 тис. 300 грн.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● альтанки 20 штук (20 x 35000) = 700 тис. грн. ● кована лавка з скринькою (урна для сміття) 100 штук (100 x 5000) = 500 тис. грн. ● урни для сміття 20 штук (20 x 515) = 10, 3 тис. грн. ● вуличний ліхтар 60 штук (60 x 2700) = 162 тис. грн. ● сонячне Wi-Fi дерево 2 штуки (2 x 116 000) = 232 тис. грн. ● гойдалки 5 штук (5 x 11 000) = 55 тис. грн.
15. Нефінансові ресурси, необхідні для реалізації проекту (документація, дозволи, інфраструктура, природні ресурси тощо)	<ul style="list-style-type: none"> ● Розроблення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки.
16. Виконавці проекту(Основні, підтримка, імена осіб)	<p>Загальна координація реалізації проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Робоча група з місцевого економічного розвитку <p>Основні виконавці: Дмитро Цуркан – ініціатор створення рекреаційної зони.</p> <p>Підтримка виконання проекту:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Ігор Галан – заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
17. Заінтересовані сторони в реалізації проекту	<ul style="list-style-type: none"> ● Жителі громади Великокучурівської СТГ ● Місцева влада Великокучурівської СТГ ● Приватні підприємці Великокучурівської СТГ
18. Джерела додаткової інформації	<p>Українське національне інформаційне агентство «Укрінформ», Державного агентства з розвитку туризм</p>
19. Інше	

Частина 3.
План дій з впровадження
Програми місцевого економічного розвитку

План дій і графік впровадження проєктів місцевого економічного розвитку	Рік																Тип заходу з МЕР для створення сприятливого економічного середовища в ТГ			
	2021				2022				2023				2024				1	2	3	4
	Квартал				Квартал				Квартал				Квартал				Підтримка діючого бізнесу	Заохочення до підприємництва	Залучення та робота з інвесторами	Розвиток робочої сили, профорієнтація для молоді, школярів
	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4	1	2	3	4				
Проєкт місцевого економічного розвитку №1: Створення Центру розвитку соціального та молодіжного підприємництва коворкінг - простору, як частини відкритого молодіжного простору Великокучурівської СТГ.																				
Етап 1. Підготовчий																				
1.1. Провести засідання Робочої групи з місцевого економічного розвитку, на якому: ● Затвердити Програму місцевого економічного розвитку																				

Склад Робочої групи з МЕР - консультативно-дорадчий орган з МЕР

Склад затверджено розпорядженням сільського голови № 13

від 21 січня 2021 року.

Великокучурівської сільської територіальної громади
Чернівецької області

№ п/п/	Прізвище, ім'я	Цільова група	Посада, організація/рід занять	Електронна пошта	телефон
1.	Цуркан Дмитро	В	Заступник сільського голови з питань житлово-комунального господарства сільської ради Керівник робочої групи	Dimatsukkan201084@gmail.com	0968557900
2.	Наталя Балавлюк	В	Головний бухгалтер сільської ради	v.kuchuriv@ukr.net	0679374024
3.	Ганна Домітриук	В	Начальник Фінансового відділу сільської ради	hannagordash@gmail.com	0980762411
4.	Світлана Ващук	В	староста Снячівського старостинського округу	sniachiv@gmail.com	0966688804
5.	Василь Коваль	В	староста Тисовецького старостинського округу	koval.v99999@gmail.com	0506761684
6.	Верденюк Георгій	В	Начальник відділу земельних відносин	zemlevporydnuka@i.ua	0505939311

7.	Грушець- кий Сергій	Б	Приватний підприємець, ландшафтні роботи	KarchaS1@ukr.net	0993249257
8.	Яцко Віра	Б	Приватний підприємець, діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщення	yatsko82@gmail.com	0958733486
9.	Максимюк Руслан	Г	Голова кооперативу «Добробут РІА- М»	maxukr75@gmail.com	0505372070
10.	Марія Цуркан		В.о. керівника Центру економічного зростання	v.kuchuriv@i.ua	0506787284
11.	Бойко Катерина	М	жителька села Великий Кучурів	katerinayaroslavivna@ gmail.com	0995123480
12.	Іонуц Таїсія	М	Жителька села Тисовець, соціальний педагог Тисовецького ЗЗСО І-ІІ ступенів імені А.Дущак	ionytstaisia@gmail.co m	0663124759

Примітка: цільова група:

У стовпці «цільова група» потрібно зазначити букву, яка відповідає типу цільової групи, до якої входить представник:

- В- представник влади;
- Б- представник бізнесу;
- Г – представник громадськості;
- М- представник Молодіжної ради (в разі її утворення) або активної молоді;
- О – представник освіти.

ПОЛОЖЕННЯ

про Робочу групу з місцевого економічного розвитку в Великокучурівській сільській раді Чернівецького району Чернівецької області на 2021-2022 роки.

I. Загальні засади.

1.1. Робоча група з місцевого економічного розвитку Великокучурівської сільської ради (далі Робоча група) є постійним консультативно –дорадчим органом (КДО) Великокучурівської сільської ради, що утворюється та діє при виконавчому комітеті. КДО створений для планування, виконання та регулярного перегляду заходів місцевого економічного розвитку у громаді.

1.2. У своїй діяльності Робоча група керується чинним законодавством України, рішеннями сільської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями сільського голови та цим Положенням.

1.3. Місцевий економічний розвиток (далі МЕР) – партисипативний процес, до якого залученні зацікавлені сторони громади та метою якого є стале економічне зростання на місцевому рівні та підвищення якості життя мешканців. Економічне зростання відбувається через регулярний діалог з місцевим бізнесом, підтримку наявного бізнесу, сприяння підприємництву, розвиток людського капіталу та трудових ресурсів, та залучення нового бізнесу і інвестицій в громаду.

1.4. Програма місцевого економічного розвитку – це документ, розроблений робочою групою, який містить набір конкретних проектів, реалізація яких дозволить досягти цілей економічного розвитку громади, визначених у Стратегії. Програма МЕР є багаторічною на термін від трьох років. Програма МЕР містить не менше ніж три проекти з детально описаними заходами, що необхідно виконати, переліком та вартістю необхідних матеріалів/обладнання/послуг, які необхідно придбати, та відповідальними особами, закріпленими за координацію виконання кожного із проектів.

1.5. Проект – логічно та хронологічно узгоджений комплекс заходів, виконання яких призводить до досягнення поставленої мети у встановлений строк, із залученням визначених людських, матеріальних і фінансових ресурсів.

II. Мета, завдання та повноваження Робочої групи.

2.1. Метою діяльності Робочої групи є координація діяльності сільської ради, підприємців та громадянського суспільства задля досягнення сталого економічного зростання у громаді.

2.2. Основними завданнями Робочої групи є створення сприятливого середовища у громаді для, в залежності від пріоритетів розвитку громади:

- підтримки наявного бізнесу;
- сприяння розвитку підприємництва;
- розвитку трудових ресурсів;
- залучення нового бізнесу та інвестицій.

2.3. Повноваження Робочої групи полягають у:

- моніторинг стану МЕР у громаді;
- створення та вдосконалення програми МЕР;
- проведення громадських обговорень та інших публічних заходів;
- залучення зацікавлених осіб та експертів до діяльності Робочої групи;
- отримання в установленому порядку від посадових осіб органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;
- надання органам та посадовим особам місцевого самоврядування пропозицій щодо покращення МЕР.

III. Формування складу Робочої групи.

3.1. Робоча група складається з голови, заступника, секретаря та інших членів. Голова, заступник та секретар обираються членами Робочої групи. Склад Робочої Групи затверджується розпорядженням голови сільської ради.

3.2. До складу Робочої групи повинні входити представники:

- місцевої влади;
- бізнесу;
- громадських організацій або активних у громадській діяльності жителів;
- молодіжних організацій або активних представників молоді;
- представники освіти в тому числі професійної.

Персональний склад робочої групи місцева рада оприлюднює на своєму офіційному веб –сайті протягом п'яти робочих днів з дня її утворення.

3.3. Члени Робочої групи мають право вносити на розгляд Робочої групи будь – які питання, що стосуються її діяльності.

3.4. Члени Робочої групи виконують свої обов'язки на громадських засадах.

3.5. Рішення про оновлення складу Робочої групи відбувається на засіданні Робочої групи. Зміни у складі Робочої групи затверджується розпорядженням сільського голови на підставі протоколу засідання Робочої групи з МЕР. Орган місцевого самоврядування оприлюднює відомості про такі зміни на офіційному веб–сайті протягом трьох робочих днів з моменту їх затвердження.

IV. Організація та процедури роботи.

4.1. Формою роботи Робочої групи є засідання, які проводяться за необхідності, але не рідше одного разу на три місяці.

4.2. Голова Робочої групи здійснює загальне керівництво та забезпечує організацію роботи органу, скликає засідання та головує на них. У разі відсутності голови, засідання проводить заступник голови за його дорученням.

4.3. Члени Робочої групи беруть персональну участь у її засіданнях. Засідання вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів. За рішенням Робочої групи та за наявності технічних засобів засідання Ради може бути проведено дистанційно в режимі відео конференції.

4.4. На своїх засіданнях Робоча Група розробляє пропозиції та рекомендації з питань, що належать до її компетенції, і виконує, але не обмежуючись, наступні дії та заходи: розробляє, публікує на офіційному сайті громади, оновлює (не рідше одного

Програма місцевого економічного розвитку Великокучурівської СТГ та План дій з її впровадження раз у рік, не пізніше 31 травня) Економічний профіль громади; розробляє проект, проводить громадське обговорення, та моніторить (не рідше ніж двічі на рік) впровадження програми МЕР; публікує звіти про виконання програми МЕР на сайті громади; розробляє заходи щодо залучення і роботи з інвесторами; беруть участь у засіданні сесії сільської ради (щонайменше двічі на рік). У порядку денного кожного засідання присутні питання, пов'язані із виконанням Програми МЕР. Робоча група щорічно звітує перед місцевою радою щодо своєї діяльності. Звіт містить аналіз виконання Програми МЕР, пропозиції до її оновлення, а також перспектив для МЕР на наступний рік. У звіті окремо висвітлюється діяльність КДО з МЕР стосовно стимулювання підприємницької діяльності серед молоді, жінок, та /або ветеранів, та/або інших вразливих груп громади.

Робоча група готує інформацію для використання у щорічному публічному звіті голови громади. Звіт містить окремий розділ, присвячений місцевому економічному розвитку на основі Програми МЕР. Зокрема, наведено дані стосовно виконання проектів, стану впровадження поточних проектів Програми МЕР та щодо розробки нових проектів МЕР.

Пропозиції та рекомендації вважаються схваленими, якщо за них проголосувало більш як половина присутніх на засіданні членів Робочої групи. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

4.5. Пропозиції та рекомендації Робочої групи оформлюються протоколом засідання, який підписується головуючим на її засіданні та секретарем і надсилається всім членам Робочої групи та публікується на сайті громади. Член Робочої групи, який не підтримує пропозиції та рекомендації, може викласти в письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

4.6. Підготовку матеріалів до розгляду Робочою групою, повідомлення всім членам Робочої групи про час і дату чергового засідання, ведення протоколу засідання Ради та його надсилання членам Робочої групи забезпечує секретар. Про дату проведення засідання та порядок денний члени Робочої групи інформуються не пізніше ніж за три робочих дні до дати проведення засідання.

4.7. Виконавчий комітет при якому створено Робочу групу, здійснює організаційне, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення діяльності Робочої групи, створює належні умови для її роботи, у тому числі забезпечує Робочу групу простором для робочих зустрічей та засобами зв'язку.

V. Моніторинг.

5.1. Основною метою моніторингу є забезпечення реалізації та постійної підтримки актуальності стану Програми МЕР та проектів МЕР, які описані в Програмі.

5.2. Моніторинг процесу реалізації Програми МЕР проводиться не рідше Робочою групою двічі на рік.

5.3. Координатори проектів подають Фінансовому відділу інформацію щодо стану реалізації проектів та необхідних подальших дій з впровадження проектів.

5.4. За результатами моніторингу Робоча група готує звіт, який підписує голова Робочої групи та публікує звіт на офіційному сайті громади.

5.5. Робоча група може вносити пропозиції з коригування та оновлення програми МЕР.